PROBLEMAS DE QUIMICA

RED-OX
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Problema710: Ajusta la siguiente reaccion redox en medio &cido:

N32SO4 +C— COz + NaZS

Nast4 +C— COz + NaZS

Disociamos y nimeros de oxidacion
que cambian:

+6 0 +4 -2
2Na"+ S0 + C — CO, +2Na" + §*°

+6 0 +4 -2

SO +C — CO, + S*

Semirreacciones: C — CO, oxidacion
SO — S* reduccion
Ajustar elementos: C — CO,
SO427 — 827
Ajustar oxigeno: C+2H,0 — CO,
SO+ — S* +4 H,0
Ajustar hidrogeno: C+2H,0—-CO,+4H"
SO+ +8 H — S* +4 H,0O
Ajustar carga: C+2H,0—->CO,+4H" +4e

SO +8 H + 8¢ — S* +4 H,0O

Igualar e™:

2C+4H,0—->52CO,+8H"+ 8¢
SO, +8H+8 — S* +4 H,O

Sumar y afiadir iones de
acompafiamiento:
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SO+ +2C — S* +2CO,
NaZSO4 + 2 C ad Na2$ + 2 COz
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